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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 
 

Δελτίο Τύπου 
 

Με απόλυτη επιτυχία ολοκληρώθηκε το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Βάδην 20 χλμ Ανδρών – 

Γυναικών που ήταν μια συνδιοργάνωση του ΣΕΓΑΣ, με τον Δήμο Βόρειας Κυνουρίας και την 

Περιφέρεια Πελοποννήσου. 

Η Βόρεια Κυνουρία ήταν στο επίκεντρο και άπαντες απόλαυσαν σπουδαίους αγώνες και 

υψηλό θέαμα με όλα τα αθλητικά μέσα ενημέρωσης να κάνουν εκτενή αναφορά σε αυτό το 

μεγάλο αθλητικό γεγονός. Η διοργάνωση πήρε τα εύσημα για την άρτια και δομημένη 

διεξαγωγή, αφήνοντας τους αθλητές και την Ομοσπονδία πλήρως ικανοποιημένους. 

Το πρωί της Πέμπτης 09 Μαρτίου πραγματοποιήθηκε συνέντευξη τύπου στο κτήμα 

«Τσιουλόγιαννη», δίνοντας μια πρόγευση για την ημέρα των αγώνων. Στο πάνελ βρέθηκαν 

ο Δήμαρχος Βόρειας Κυνουρίας Γιώργος Καμπύλης, ο Εντεταλμένος Σύμβουλος και 

Πρόεδρος της Αθλητικής Επιτροπής του Δήμου Βόρειας Κυνουρίας, Γιάννης Δαλιάνης, το 

Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου του ΣΕΓΑΣ Γιάννης Μπόλλας, ο Κυνουριάτης προπονητής 

Ναπολέων Κεφαλόπουλος, οι αθλήτριες Κυριακή Φιλτισάκου, Χριστίνα Παπαδοπούλου, Έφη 

Κουρκουτσάκη και ο αθλητής Ανδρέας Καραγιάννης. Συντονιστής της συνέντευξης τύπου 

ήταν ο πεπειραμένος δημοσιογράφος της ΕΡΤ Νίκος Τσώνης.  

Το βράδυ της Παρασκευής 10 Μαρτίου είχε προγραμματιστεί μια τιμητική εκδήλωση για τα 

μέλη του ΣΕΓΑΣ καθώς και για τους εκπροσώπους των αθλητών. Στην εκδήλωση ο Δήμος 

Βόρειας Κυνουρίας προσέφερε στην Πρόεδρο του ΣΕΓΑΣ κα Σοφία Σακοράφα, στο μέλος του 

Δ.Σ. του ΣΕΓΑΣ κ. Γιάννη Μπόλλα, στον ομοσπονδιακό προπονητή Βάδην κ. Ναπολέων 

Κεφαλόπουλο και στην πρωταθλήτρια Ευρώπης κα Αντιγόνη Ντρισμπιώτη τιμητικές πλακέτες 

για το ήθος τους και την προσφορά τους στον αθλητισμό. Επιπλέον παρευρέθηκαν ο 

Βουλευτής Αρκαδίας κ. Οδυσσέας Κωνσταντινόπουλος, ο Αντιπεριφερειάρχης Αρκαδίας κ. 

Εμμανουήλ Σκαντζός καθώς και οι απόγονοι του πρώτου βαδιστή Χαρίλαου Βασιλάκου. Πριν 

την έναρξη της εκδήλωσης τηρήθηκε ενός λεπτού σιγή, ως ελάχιστος φόρος τιμής στα 

θύματα του σιδηροδρομικού δυστυχήματος των Τεμπών.  

Το Σάββατο 11 Μαρτίου, ημέρα διεξαγωγής των αγώνων οι καιρικές συνθήκες δεν ήταν 

επιθυμητές από τους αθλητές, αλλά πλήθος κόσμου βρέθηκε κοντά τους ώστε να τους 

εμψυχώσουν και να τους χειροκροτήσουν. Επιπλέον το παρόν έδωσαν ο Δήμαρχος Βόρειας 

Κυνουρίας, οι Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί Σύμβουλοι, ο Βουλευτής Αρκαδίας κ. Οδυσσέας 

Άστρος, 13.03.2023 

mailto:astros01@otenet.gr


Ι. Κυριακού & Πινδάρου  Άστρος Τ.Κ. 220 01  Τηλ. 27553 60101 & 102                                    
Ε-mail: astros01@otenet.gr  URL:www.voreiakynouria.gov.gr 

 

2 

Κωνσταντινόπουλος, η Ειδική Γραμματέας του ΣΕΓΑΣ κα. Παρασκευή Παχατουρίδου και το 

Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου του ΣΕΓΑΣ κ. Ιωάννης Μπόλας. 

Οι αγώνες ήταν αφιερωμένοι στη μνήμη του Χαρίλαου Βασιλάκου. Επιπλέον η διοργάνωση 

αφιερώθηκε στα θύματα του δυστυχήματος των Τεμπών και για αυτόν τον λόγο ως μια 

συμβολική κίνηση αφέθηκαν ελεύθερα στον ουρανό 57 λευκά μπαλόνια. 

Ο Αλέξανδρος Παπαμιχαήλ αναδείχθηκε νικητής στους άνδρες με χρόνο 1.28.24 

κατακτώντας το χρυσό μετάλλιο, δεύτερος στους άντρες ο Κώστας Ντεντόπουλος με χρόνο 

1.31.28 και τρίτος ο Γιάννης Καυκάς με χρόνο με 1.32.20. 

Στις γυναίκες αναδείχθηκε νικήτρια η πρωταθλήτρια Ευρώπης Αντιγόνη Ντρισμπιώτη όπου  

διένυσε την απόσταση σε 1.31.11. Το ασημένιο μετάλλιο κατέλαβε η Κυριακή Φιλτισάκου με 

1.33.08. Ενώ την τρίτη θέση στις γυναίκες και την πρώτη στις γυναίκες Κ23 κατέλαβε η 

Όλγα Φιάσκα όπου τερμάτισε σε 1.38.14 και πέτυχε το όριο συμμετοχής στο Ευρωπαϊκό 

Πρωτάθλημα Κ23.  

Ο Δήμαρχος Βόρειας Κυνουρίας Γιώργος Καμπύλης δήλωσε σχετικά: «Η διοργάνωση του 

Πανελλήνιου Πρωταθλήματος Βάδην αποτέλεσε ένα πολύ σημαντικό γεγονός, τόσο για τον 

τόπο μας όσο και ευρύτερα για την Περιφέρεια Πελοποννήσου. Είμαστε πολύ χαρούμενοι 

που όλα κύλησαν ομαλά και είχαμε μια άρτια οργάνωση. Αποδείξαμε για άλλη μια φορά ότι 

όχι μόνο φέρνουμε εις πέρας ότι αναλαμβάνουμε, αλλά ανεβάζουμε ακόμη πιο ψηλά τον 

πήχη οργανωτικά. Ευχαριστώ θερμά την Περιφέρεια Πελοποννήσου που στέκεται πάντοτε 

αρωγός σε αθλητικά γεγονότα. Παράλληλα αξίζει να αναφέρω τη σημαντική συνεισφορά των 

τοπικών μας χορηγών το Κτήμα Τσιουλόγιαννη και την εταιρεία Uplab. Ευχαριστώ όλους 

τους εμπλεκομένους, οι οποίοι εργάστηκαν αδιάκοπα για την ορθή διοργάνωση των αγώνων 

και θέλω να υπενθυμίσω πως η συλλογική δουλειά πάντα επιφέρει θετικά και θεαματικά 

αποτελέσματα. Μέσα από αυτό το μεγάλο αθλητικό γεγονός αναδείχθηκε ο τόπος μας και τα 

συγκριτικά πλεονεκτήματά του. Ως δημοτική αρχή στόχος μας είναι να διοργανώνουμε στον 

Δήμο μας κάθε χρόνο τέτοιου είδους μεγάλα αθλητικά γεγονότα, με πανελλαδική 

αναγνωρισιμότητα αλλά και παγκόσμια εμβέλεια». 
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